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Pas decisiv în adoptarea Codului etic pentru publicitatea produselor 
alimentare destinate copiilor

Reprezentanţii industriei alimentare din UE şi cei ai Federaţiei Mondiale a Advertiserilor au 
apreciat pozitiv, ieri la Bruxelles, prevederile Codului etic pentru publicitatea produselor 
alimentare destinate copiilor. Iniţiativa lansată de europarlamentarul liberal Magor Csibi 
doreşte să protejeze copii sub 12 ani de practicile de publicitate înşelătoare. 

"Majoritatea companiilor producătoare de alimente au apreciat această iniţiativă şi am 
convenit să lucrăm împreună pentru crearea unui cod etic, unanim acceptat  la nivelul 
întregii Uniuni. Acordul este un pas înainte, prin care se garantează valabilitatea şi aplicarea 
codul etic pe termen lung", a declarat Magor Csibi.

Eurodeputatul liberal s-a declarat încrezător că va ajunge la un acord şi cu reprezentanţii 
industriei alimentare româneşti, cu care va avea astăzi o nouă rundă de discuţii. Întâlnirea este 
a doua din ciclul consultărilor pe această temă. În urma primei întâlniri, reprezentanţii 
industriei alimentare s-au arătat deschişi spre adoptarea codului etic.

„Odată cu adoptarea în România  a noului sistem de etichetare (CZE - cantitate zilnică 
estimată) am arătat că putem să fim la fel de inovativi ca şi ceilalţi actori europeni. Cred că 
liderii industriei româneşti sunt pregătiţi să gândească la fel de progresist şi să accepte 
Codul etic. Am fi primul stat membru care adoptă o reglementare de acest gen. Cu alte
cuvinte noi am da tonul în Europa!" a mai susţinut vicepreşedintele Comisiei de Mediu, 
Sănătate Publică şi Siguranţă Alimentară din PE .

Codul etic, redactat împreună cu Autoritatea Naţională pentru Protecţia Consumatorilor, a fost 
iniţiat ca reacţie la creşterea gradului de obezitate în rândul copiilor- la nivelul UE existând 
aproximativ 22 de milioane de copii supraponderali, dintre aceştia 5 milioane fiind obezi. 

PPeennttrruu iinnffoorrmmaaţţiiii ssuupplliimmeennttaarree,, vvăă rruuggăămm ccoonnttaaccttaaţţii bbiirroouull eeuurrooppaarrllaammeennttaarruulluuii MMaaggoorr IImmrree CCssiibbii::
TTeell:: ++3322 ((00)) 22 2288 4477884455 FFaaxx:: ++3322 ((00)) 22 2288 4499884455

TTeelleeffoonn mmoobbiill MMaaggoorr IImmrree CCssiibbii:: ++4400 772222 339999 997744
wwwwww..vvaannttuullsscchhiimmbbaarriiii..rroo


	CP_22.09_ Pas decisiv in adoptarea Codului etic pentru marketingul produselor alimenatre destinate copiilor.doc

